

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: 1026745

ZWILLING | CHIARO - Menu spoon - 210mm - polished



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Zwilling Chiaro Menu Spoon 210mm Polished

1. General Information

The Zwilling Chiaro Menu Spoon 210mm Polished is designed for both professional and home use, offering exceptional durability and elegant aesthetics. Crafted from high-quality stainless steel, this spoon ensures reliability and longevity. Ideal for serving soups, sauces, and other culinary creations, it complements any dining experience.

2. Safety Information

- Usage: This spoon is designed for food service only. Do not use it for any other purposes.
- Heat Resistance: The material can withstand temperature variations, but avoid exposure to open flames or high-temperature cooking surfaces to prevent deformation.
- Sharp Edges: Handle with care to avoid cuts and injuries from the edges. Ensure the spoon is out of reach of children when not in use.
- Dishwasher Safe: While safe for dishwashing, ensure that the spoon is positioned correctly to avoid contact with other utensils to prevent scratching or damage.

3. Product Specifications

- Material: Stainless Steel
- Length: 210 mm
- Finish: Polished
- Weight: 0.1 kg
- Care: Dishwasher safe

4. Setup and Installation

This product does not require any setup or installation. It is ready for immediate use upon purchase. Simply remove from packaging and ensure it is clean before use.

5. Operation

To use the Zwilling Chiaro Menu Spoon:

1. Ensure that the spoon is clean and dry before use.
2. Use the spoon for serving soups, salads, or any desired dish.
3. Avoid using the spoon with very hot food to prevent burns.

6. Cleaning and Maintenance

- Dishwasher: The spoon is dishwasher safe; place it in the utensil basket for cleaning.
- Hand Wash: For best results, hand wash with mild soap and water, then dry immediately to prevent water spots.
- Storage: Store in a dry place. Avoid stacking with other utensils to prevent scratches.

7. Troubleshooting

- Issue: Spoon is damaged or dented.
 - Solution: Inspect for noticeable damage. If persistent, consider replacing the utensil.
- Issue: Spoon appears cloudy or tarnished.
 - Solution: Clean with a non-abrasive polish designed for stainless steel.

8. Disposal

Dispose of the Zwilling Chiaro Menu Spoon responsibly. As it is made of stainless steel, it can be recycled. Check local recycling regulations to ensure proper disposal.

9. Contact

For further inquiries or assistance, please contact us:

- Email: info@ggmgastro.com
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for choosing the Zwilling Chiaro Menu Spoon. Enjoy your culinary creations!

DE DEUTSCH

Benutzerhandbuch für das Produkt

1. Allgemeine Informationen

Vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Bitte lesen Sie dieses Benutzerhandbuch sorgfältig durch, um die Funktionen und Anwendung des Produkts optimal zu nutzen.

2. Sicherheitsinformationen

- Allgemeine Sicherheit: Verwenden Sie das Produkt niemals in der Nähe von Wasser oder Feuchtigkeit. Halten Sie es außerhalb der Reichweite von Kindern.
- Elektrische Sicherheit: Prüfen Sie vor dem Einschalten das Netzkabel auf Beschädigungen. Benutzen Sie das Produkt nicht bei beschädigtem Kabel.
- Benutzung: Verwenden Sie das Produkt nur für den vorgesehenen Zweck und gemäß den Anweisungen in diesem Handbuch.
- Wartung: Das Produkt sollte regelmäßig auf Abnutzung und Beschädigungen überprüft werden. Bei Auffälligkeiten kontaktieren Sie sofort den Kundendienst.
- Notfallmaßnahmen: Bei Überhitzung, Rauchentwicklung oder anderen unerwarteten Vorfällen trennen Sie das Produkt sofort vom Stromnetz und kontaktieren Sie den Kundendienst.

3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Produktname: [Produktname]
- Modell: [Modellnummer]
- Technische Daten:
 - Spannung: 220-240 V
 - Leistung: 800 W
 - Frequenz: 50 Hz
 - Abmessungen: 30 cm x 25 cm x 15 cm
 - Gewicht: 2 kg
 - Material: Edelstahl

4. Einrichtung und Installation

1. Auspacken: Entfernen Sie alle Verpackungsmaterialien und stellen Sie sicher, dass alle Teile vorhanden sind.
2. Platzierung: Stellen Sie das Produkt auf eine stabile, flache Oberfläche in der Nähe einer Steckdose.
3. Anschluss: Schließen Sie das Netzkabel an eine geeignete Steckdose an. Stellen Sie sicher, dass das Kabel nicht beschädigt ist und sicher eingesteckt ist.
4. Prüfung: Überprüfen Sie vor der ersten Benutzung, dass das Produkt korrekt und sicher installiert ist.

5. Betrieb

- Einschalten: Schalten Sie das Gerät über den Hauptschalter ein.
- Einstellung: Stellen Sie die gewünschten Einstellungen gemäß der spezifischen Funktion ein.
- Überwachung: Behalten Sie das Gerät während des Betriebs im Auge.

6. Reinigung und Wartung

- Reinigung: Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den Netzstecker. Verwenden Sie ein weiches, feuchtes Tuch, um das Äußere des Geräts zu reinigen.
- Wartung: Überprüfen Sie die Teile regelmäßig auf Abnutzung. Verwenden Sie nur originale Ersatzteile für Reparaturen.

7. Fehlerbehebung

- Gerät startet nicht: Überprüfen Sie, ob das Gerät ordnungsgemäß an eine Stromquelle angeschlossen ist.
- Überhitzung: Lassen Sie das Gerät abkühlen und stellen Sie sicher, dass es ausreichend belüftet ist.
- Ungewöhnliche Geräusche: Überprüfen Sie, ob Teile lose sind oder das Gerät beschädigt ist. Kontaktieren Sie den Kundendienst.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie das Produkt gemäß den geltenden Vorschriften für Elektro- und Elektronikgeräte. Bringen Sie es zu einer autorisierten Sammelstelle oder einem Recyclingzentrum.

9. Kontakt

Für Fragen oder weitere Informationen kontaktieren Sie uns bitte:

E-Mail: info@gmgastro.com

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de Zwilling Chiaro Menu Lepel 210mm Gepolijst

1. Algemene Informatie

Deze Zwilling Chiaro Menu lepel is ontworpen voor dagelijks gebruik in de horeca en thuis. De lepel is gemaakt van hoogwaardig roestvrij staal, wat zorgt voor duurzaamheid en een aantrekkelijke uitstraling. Het gepolijste ontwerp maakt het een stijlvolle aanvulling op uw bestekset.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de lepel alleen voor het beoogde doel.
- Zorg ervoor dat de lepel niet in direct contact komt met vuur of extreme hitte.
- Houd de lepel buiten het bereik van kinderen wanneer deze niet in gebruik is om verwondingen te voorkomen.
- Reinig de lepel grondig vóór en na elk gebruik om voedselveiligheid te waarborgen.
- Gebruik geen scherpe of schurende schoonmaakmiddelen die de oppervlakte van de lepel kunnen beschadigen.

3. Productspecificaties

- Materiaal: Roestvrij staal
- Lengte: 210 mm
- Afwerking: Gepolijst
- Gebruik: Geschikt voor dagelijks gebruik in restaurants en thuis

4. Setup en Installatie

Er is geen specifieke installatie vereist voor de Zwilling Chiaro Menu lepel. Volg de onderstaande stappen voor gebruik:

- Haal de lepel uit de verpakking.
- Controleer de lepel op eventuele beschadigingen of defecten.
- De lepel is gereed voor gebruik en kan direct met voedsel in contact komen.

5. Bediening

- Gebruik de lepel voor het serveren of eten van verschillende soorten voedsel, zoals soepen, stoofschotels en desserts.
- Houd de lepel vast bij de handgreep voor een comfortabele grip.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Maak de lepel na elk gebruik schoon met warm zeepsop en een zachte spons.
- Het is mogelijk om de lepel in de vaatwasser te plaatsen.
- Droog de lepel af met een zachte doek om waterdruppels of vlekken te voorkomen.
- Vermijd het gebruik van schurende middelen die de gepolijste afwerking kunnen beschadigen.

7. Probleemoplossing

- Vlekken of verkleuring: Dit kan worden verholpen door de lepel met een niet-schurende metalen reiniger te reinigen.
- Krasjes op het oppervlak: Gebruik een zachte spons en milde zeep om krasen te minimaliseren.

8. Afvalverwerking

- Gooi de lepel weg volgens de lokale richtlijnen voor recycling. Roestvrij staal kan meestal worden gerecycled.
- Zorg ervoor dat de lepel niet in reguliere afvalstromen terechtkomt als dit niet is toegestaan in uw regio.

9. Contact

Voor vragen of opmerkingen kunt u contact opnemen met ons:

- E-mail: info@ggmgastro.com
- Telefoonnummer: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Cuchara ZWILLING CHIARO, 210mm Pulida

1. Información General

La cuchara ZWILLING CHIARO es un utensilio de alta calidad diseñado para mejorar su experiencia culinaria. Fabricada para ser resistente y elegante, esta cuchara es ideal para servir y degustar una variedad de platos.

2. Información de Seguridad

- Uso Apropriado: Este utensilio está destinado únicamente para uso en cocina y comedor. No utilizar para fines no previsto.
- Temperaturas Extremas: Evitar el contacto con fuentes de fuego o temperaturas extremadamente altas que puedan dañar el material.
- Uso en Lavavajillas: La cuchara es apta para lavavajillas, sin embargo, se recomienda el lavado a mano para prolongar su vida útil.
- Revisiones Regulares: Inspeccionar regularmente la cuchara por daños visibles. En caso de desgaste, no utilizar el producto.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Material: Acero inoxidable de alta calidad
- Longitud: 210 mm
- Acabado: Pulido
- Uso Recomendado: Cucharas para servir y degustar
- Resistencia a la Corrosión: Sí

4. Configuración e Instalación

No requiere instalación. Puede comenzar a utilizar la cuchara ZWILLING CHIARO inmediatamente tras sacarla del embalaje. Asegúrese de limpiarla antes de su primer uso.

5. Operación

- Utilice la cuchara para servir líquidos, salsas, y otros alimentos.
- Evite el uso sobre superficies de cocina que puedan rayar el material.
- Asegúrese de no utilizar cuchillos o utensilios afilados en contacto con la cuchara para proteger su acabado.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Lave la cuchara con agua tibia y jabón suave, utilizando una esponja no abrasiva para evitar rayaduras.
- También puede ser lavada en lavavajillas, preferiblemente en la parte superior.
- Seque bien después de lavar para evitar manchas de agua.

7. Solución de Problemas

- Manchas en la Superficie: Puede ser causado por el agua dura. Limpie con un producto específico para acero inoxidable.
- Pérdida de Brillo: Restablezca el brillo utilizando un pulidor de acero inoxidable adecuado.

8. Eliminación

Al final de su vida útil, este producto puede ser reciclado. No deseche en basura orgánica. Consulte las normativas locales sobre el reciclaje de metales.

9. Contacto

Para más información, no dude en contactar con nosotros:

- Correo electrónico: info@ggmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel du produit : Cuillère de service ZWILLING Chiaro 210 mm

1. Informations générales

Merci d'avoir choisi la Cuillère de service ZWILLING Chiaro. Ce produit est conçu pour répondre à vos besoins culinaires tout en garantissant une excellente qualité et durabilité. La cuillère a une longueur de 210 mm, fabriquée à partir de matériaux de haute qualité pour une utilisation quotidienne.

2. Informations de sécurité

- Utilisez la cuillère uniquement pour sa fonction prévue, c'est-à-dire pour servir des aliments.
- Évitez tout contact avec des surfaces chaudes pour prévenir les brûlures.
- Ne laissez pas la cuillère à portée des enfants sans surveillance.
- Ne l'utilisez pas sur des surfaces abrasives qui pourraient endommager la finition.
- Lavez la cuillère avant la première utilisation pour éliminer toute résidu de fabrication.
- En cas de blessures ou d'irritations, consultez un professionnel de la santé.

3. Présentation et spécifications du produit

Longueur : 210 mm

Matériau : Acier inoxydable poli

Type : Cuillère de service

Poids : 150 gr

4. Installation et mise en place

La cuillère ZWILLING Chiaro ne nécessite aucune installation. Veuillez la déballer soigneusement de son emballage. Assurez-vous qu'il n'y a pas de débris ou de résidus d'emballage avant de l'utiliser.

5. Utilisation

- Pour utiliser la cuillère, plongez-la dans le plat que vous souhaitez servir et servez les portions selon vos besoins.
- Assurez-vous que la cuillère soit propre et sèche avant chaque utilisation.

6. Nettoyage et entretien

- Lavez la cuillère à l'eau chaude savonneuse après chaque utilisation.
- Pour un nettoyage en profondeur, vous pouvez placer la cuillère dans le lave-vaisselle. Utilisez un cycle doux pour préserver sa brillance.
- Essuyez-la avec un chiffon doux pour éviter les rayures et conserver son éclat.

7. Dépannage

- Si la cuillère présente des signes de rouille ou de corrosion, un nettoyage approprié avec un nettoyant pour inox pourrait résoudre le problème.
- Si des résidus alimentaires persistent après le lavage, faites tremper la cuillère dans de l'eau chaude savonneuse avant de nettoyer.

8. Élimination

Ne jetez pas votre cuillère dans la poubelle classique. Éliminez le produit en respectant les lois locales de recyclage concernant les métaux. Renseignez-vous sur les options de recyclage adaptées à votre région.

9. Contact

Pour toute question ou pour plus d'informations, vous pouvez nous contacter à l'adresse suivante :

Email : info@ggmgastro.com

Téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto

1. Informazioni Generali

Il cucchiaio Zwilling Chiaro è un utensile di alta qualità, progettato per un'ampia gamma di utilizzi nella cucina moderna. Realizzato in acciaio inossidabile lucido, questo cucchiaio è elegante e funzionale, ideale per servire e degustare.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Utilizzare il cucchiaio esclusivamente per scopi alimentari.
- Evitare di utilizzare utensili in plastica o legno che possano graffiare la superficie del cucchiaio.
- Non utilizzare il cucchiaio su superfici calde o per mescolare cibi in pentole molto calde.
- Lavare il cucchiaio con cura per evitare tagli o lesioni.
- Tenere il prodotto lontano dalla portata dei bambini per prevenire infortuni.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Materiale: Acciaio inossidabile lucido
- Dimensione: 210 mm
- Peso: Non specificato
- Caratteristiche: Resistente alla corrosione, facile da pulire, design ergonomico.

4. Installazione e Montaggio

Il cucchiaio non richiede installazione. Può essere utilizzato immediatamente dopo l'acquisto. Si consiglia di lavarlo prima del primo utilizzo.

5. Funzionamento

Utilizzare il cucchiaio per servire zuppe, stufati e altri alimenti liquidi. La forma e il design del cucchiaio consentono di raccogliere facilmente cibi liquidi senza versare.

6. Pulizia e Manutenzione

- Lavare il cucchiaio a mano con acqua e sapone dopo ogni utilizzo per mantenere la lucentezza e prevenire la corrosione.
- Può essere lavato in lavastoviglie, ma si consiglia il lavaggio a mano per una durata maggiore.
- Asciugare immediatamente dopo il lavaggio per evitare la formazione di macchie d'acqua.

7. Risoluzione dei Problemi

In caso di macchie o ruggine, utilizzare una pasta di bicarbonato di sodio e acqua per pulire delicatamente. Evitare l'uso di pagliette abrasive.

8. Smaltimento

Al termine della vita utile del cucchiaio, si prega di smaltirlo secondo le normative locali sui rifiuti. L'acciaio inossidabile è riciclabile.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattare:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania